白城经开区税务局

# 为新办纳税人讲好"开业第一课"

城市晚报白城讯"我们公司刚成立不久,对电子税务局开具电子发票的流程不太熟悉,税务部门为我们新办企业进行专门辅导,授课内容针对性强,很实用。"在国家税务总局白城经开区税务局举办的新办企业"开业第一课"纳税人学堂现场,华建建筑劳务服务中心的办税人员王秀华表示。

为了提升新办纳税人涉税业务办理能力,近日,国家税务总局白城经济开发区税务局选派税收业务精湛的税务骨干作为授课老师,从基础实物操作讲起,帮助新办纳税人缴费人扫除盲点,快速渡过"新手期"。

授课过程中,税务人员以纳税人 缴费人需求为导向,聚焦新办企业关 心、关注的纳税申报、电子税务局操作 流程、涉税风险规避等方面注意事项, 用通俗易懂的语言、贴近生活的案例 进行集中讲解,并现场为企业财务人 员提供互动式、多维度的辅导。讲解 结束后,税务人员还邀请新办企业财 务人员扫码进入"经开税企交流群"和 "匿名意见征集网络平台",便于纳税 人在办税过程中遇到疑难问题时可以 随时线上咨询。

不仅如此,白城经开区税务局还 把新办纳税人培训辅导延深至办税服 务厅,在自助办税区安排导税员全程辅导新办纳税人进行税费申报等业务流程的操作,全方位解决新办纳税人各种涉税疑难。

"本来以为申报会比较麻烦,通过 税务干部一对一指导,没想到几分钟 就办结了业务,真是太方便了!"白城 市港建建筑劳务有限公司法人乔宝山 表示。

白城经开区税务局相关负责人表示,将持续在高效、精细和个性服务上发力,依托纳税人学堂,继续讲好服务纳税人缴费人的便民课程,助力新办企业健康成长。 骆婷 生春磊

## 低碳节约树新风 居民社区淘宝忙

城市晚报白城讯 前不久,洮南市富文街道办事处富强社区在辖区帅府小区开展了以"社区助力·携手同行"为主题的闲置物品夜市活动,推动了居民闲置物品安置问题,促进了资源再利用。

活动现场,各摊位整齐排列,汇聚了居民家中闲置物品及个人创意设计物品。这些物品种类繁多,包括小饰品、服饰、手工艺品、书籍及家电用品等2000余件,售卖中

摊主们热情洋溢地展示 着自己的物品。

通过活动,促进了邻里交流互动,拉近人与人之间的距离,增强了小人与区凝聚力,优化了住宅小区内人居环境。洮南社区内人居环境。洮南社区相关负责人表示,他们以本次活动为契机,持续开展类似活动,推动资源重复利用,为建设更加安定祥和、温馨和谐的幸福社区贡献力量。

旦

### 通榆县开通镇:

## 大力发展香瓜产业 铺就"甜蜜"致富路

城市晚报白城讯 多年来,通榆县开通镇充分发挥近郊区位资源优势,因地制宜,不断做大做强特色产业,大力发展香瓜种植,着力打造有机香瓜特色品牌,使香瓜成为农民增收致富的特色支柱产业。

走进开通镇和平村香瓜种植基地,一排排大棚整齐排列,棚内清脆的香瓜在藤蔓间饱满诱人,这段时间香瓜一上市就成了水果销售市场的抢手货,备受百姓亲睐。

开通镇和平村村民王丽萍有着 多年种植相关经验,香瓜使用有机 肥,从育苗期到成熟期都采用精细化 管理,每年香瓜一上市就被县城及广 州、深圳等地顾客争相抢购,香瓜成了她家的主要经济来源。"这种瓜一亩多地就能出五六万块钱,经济收益真不错。"王丽萍高兴地说道。

"开通镇十分注重和平村香瓜产业发展,按照镇党委政府要求,在完善基础设施的同时,我们镇农业站所有农业技术员以及科技特派员从春天种植香瓜开始全都下沉到村、到户,到田间地头为农户讲解种植技术和栽培技术,提高农户田间管理能力。同时还充分发挥第一书记代言的宣传力度,帮助农户线上线下售卖香瓜,增加他们的经济收入。"开通镇农业站站长敬彬介绍,将过去以农业

为主的单一经济模式逐渐转变为以农业为基础,以香瓜等果蔬产业为主导的多元化经济模式。这种以大棚为主的香瓜生产模式,不仅提高了抗风险能力,也使全镇产业结构得到了进一步优化升级,为可持续发展奠定了坚实基础。

据了解,今年开通镇香瓜种植面积达2250亩,预计全年产量约900万斤,可实现产值4500万元。开通镇依托香瓜种植等特色产业,在提高产量、扩大规模、增强市场竞争力上下功夫,不仅使香瓜名气响当当,还带动更多村民走上了致富路。

肖飞陈 宝林

## 吉林白城傅家 500千伏输变电工程开工

城市晚报白城讯 近日,吉林白城傅家500千伏输变电工程在通榆县境内破土动工,标志着吉林电网向构建"四横四纵、东西互济"新型网架结构,保障国家第一批新能源大基地项目可靠送出迈出坚实的一步。

吉林白城傅家500千 伏输变电工程是我省"十四五"时期电力发展规划 的重点项目,也是国家第 一批新能源大基地项目配 套工程,计划工期18个 月,预计2025年12月31日竣工。

该工程包括傅家500 千伏变电站新建工程和傅家至昌盛500千伏线路新建工程,本期新建2台1200兆伏安主变压器、4回500千伏出线、8回220千伏出线,新建傅家至昌盛两条单回500千伏线路长度约2×67.5千米,新建变电站通过220千伏线路与八面风电场、向荣风电场、什花道风电场、吉鲁风 光热项目等新能源基地相 连接。

该工程投运后,将进一步完善吉林"四横四纵、东西互济"电网结构,有效满足通榆地区快速增长的新能源接入和上送需求,平衡我省西部地区500千伏网架的潮流分布,助力"陆上风光三峡"工程建设,保障国家第一批新能源大基地项目建设,在确保全省电力安全稳定供应、助推能源绿色低碳转型中发挥重要作用。

为确保工程建设优质高效,国网吉林省电力有限公司从人、材、机等方面全方位策划,优化施工方案,合理调配资源,利用200%机械化施工,利用息数据,生成三维地理信息模型,开展施工建造过程4D工期动态模拟,实更新呈标计划,确保工期按里程存期按里程按上级。杨悦张玉峰李源

### 图片新闻>>

通榆县复兴村肉牛养殖 园区总投资4000余万元,占地 面积24万平方米,于2022年6 月20日投产使用,配有标准化 的"两区三舍三库"。园区采 用"政府搭台+企业引领+金 融助力+保险兜底+农户参 与"的肉牛养殖新模式,推动 全县肉牛养殖产业快速发展,助力乡村振兴。

记者 李晓明 吴冰 摄



## 好男儿激流勇进 4分钟救下两条人命



男,1993年 1月生,重庆 江北国际机 场有限公司

飞行区场道管理部场道业务员。面对一双被困在河水中的母女,丁奥毫不犹豫冲进河里,在湍急的水流中,先后救起了母女二人。2024年第一季度,丁奥荣登"中国好人榜"。

### 水库放水浑然不知遇险情

2023年8月20日,一个阳光灿烂的周日,家住合川区大石街道的宋敏和女儿王鑫月刚吃了午饭,就接到朋友电话,邀请其去利泽河坝玩耍。这一天,也是丁奥的休假日,他同另外两个朋友约定在河边游玩。当天13:30左右,在水里游了10来分钟的丁奥,远远看见两个朋友已经来到河边,于是朝着岸边走去,准备捡起自己放在岸边一块大石头上面的外衣穿上,却发现河水已经漫过石头,将衣服打湿了。

"上游水库又开始放水了,要涨水了。"丁奥一下子反应过来,加紧了上岸的脚步。水位迅速的上涨,流速也

变快了!"救命啊!快来人。"突然,丁 奥听到身后传来女子尖锐的求救声, 转身一看,两个身影正在10米开外的 江水中挣扎。

#### 义无反顾下水救人

"糟了,有人被淹了。"丁奥连忙扔掉衣服,一步步试探着向河中走去。河水较深,丁奥几次都踩不到底。还差9米、5米、1米……每一次向前迈步都消耗着他的体能,却能让他距离落水者更近一步。眼看着要抓到落水者了,突然一阵水浪扑来,丁奥连呛了几口水。

"当我到达她们身边的时候,水都淹到她们下巴了。"丁奥回忆说,而且水位还在持续上涨,自己站在水中都显得吃力。经过几番努力,丁奥终于来到母女俩的背后。原本丁奥想一只手托举一人,往江边挪动。无奈水流太急,经过一番挣扎后,他发现自己没办法同时托两人上岸。危急时刻,丁奥当机立断决定先救一个。他一手挽着王鑫月,一手划水,迅速向岸边游去,到达岸边放下时,已经筋疲力尽。顾不上危险,丁奥再一次返回江中,游到宋敏身后将她面部托举出水面。此

时的丁奥体力严重透支,呼吸也变得急促,他用尽最后一丝力气,终于游到了岸边。"我到岸上后,坐着恢复了一下体力,朋友告诉我来回救人花了4分钟左右,速度很快。"丁奥说,看到母女俩都无大碍,他便和朋友离开了现场。

#### "他有重庆男儿的耿直"

"你救的不仅是两条生命,更是我们整个家庭。"2023年9月1日上午,宋敏和丈夫来到江北机场公司飞行区航务管理部,送来一面锦旗。夫妻俩眼含热泪,不住地感谢丁奥的救命之恩。"当时看到河水一点点淹没自己,人都快沉底了,但是我脑袋清醒得很,我心里想,我今天可能要死在这里了。然后我就感觉有人托着我的脖子,把我拉出了水面。"宋敏回忆道。

"家属送来锦旗我们才知道这件事,但是一点都不意外,他平时生活中就是一个很讲义气、不计较的人。"丁奥的同事说。"那一刻,我只想将她们从水里拉起来,没有考虑更多。"回忆起当时的场景,丁奥称,虽觉后怕,但如果下次碰到类似情况,自己还是会义无反顾。 据中国文明网

## 开展"菜单"式禁毒戒毒宣传 提升社会化延伸工作质效

城市晚报白城讯 近日,白城市强制隔离戒毒所充分利用司法行政戒毒场所专业优势和警力资源,发挥毒品预防宣传教育的重要作用,组织民警深入到各县(市、区),针对不同群体开展禁毒知识宣讲及宣传活动。

走进社区,举办戒毒知识讲座。针对戒毒(康复)人员教育矫正工作需要,民警重点讲授了吸食毒品的危害、科学戒毒及防毒拒毒等相关知识,着力帮助社区戒毒(康复)人员树立戒毒信心,从"要我戒"向"我要戒、我能戒"转变,有效预防了社区戒毒(康复)人员再次违法犯罪。

走进机关,开展禁毒 知识培训。结合机关事业 单位禁毒宣传教育工作需 要,对志愿者进行了禁毒 常识培训活动。民警分别 从毒品的种类、新型毒品 的伪装、毒品的危害、如何 远离毒品等几个方面结合 实际案例进行了详细的讲解,使禁毒志愿者对毒品有了更加深入的了解,切实增强了禁毒志愿者毒品知识储备,有效提高了禁毒志愿者的整体服务水平和服务能力。

走进校园,宣讲毒品 危害。民警先后赴镇赉县 职业技术教育中心、通榆 县第一中学、大安市第三 中学开展禁毒戒毒知问答、 模型参观、发放宣传品、条 幅签字等方式宣传禁毒戒 毒常识,使同学们深刻认 识到毒品对个人、家庭、社 会的危害,提高了青少年 自我保护意识和防范毒品 的能力。

白城市强制隔离戒毒 所充分发挥自身优势,进 一步提升社会化延伸工作 质效,不断提高社区戒毒 (康复)人员的教育转化率 和操守率,为平安白城、法 治白城建设贡献力量。

张健英